



合肥普通中等专业学校计划招生31437人

星报讯(胡诗雨 张晶晶 记者 祁琳) 7月10日,记者从合肥市教育局获悉,日前,该局公布合肥市2024年普通中等专业学校招生计划。2024年全市普通中等专业学校安排招生计划31437人。其中,市区中专学校招生计划17897人,县(市)中专学校招生计划13530人,省外中专学校招生计划10人。

据悉,不具备中职学历教育办学资质的学校和不具备中职学历教育招生资格的专业,一律不准招生和注册学籍。各县(市)区教育局主管部门和初中学校要指导初中毕业生报考有招生资质且下达招生计划的中专学校。

按照要求要切实规范招生秩序,严禁提前收费和乱收

费,严禁无计划或超计划招生,严禁学校之间不正当竞争。要切实加强对招生简章和广告的备案和审查工作,确保招生信息真实、准确。教育主管部门将通过明察暗访等方式开展专项检查,以零容忍态度严惩招生过程中有偿招生、买卖生源、虚假宣传、乱收费等违规行为,对违规行为将“发现一起、查处一起、曝光一起”。

暑期游迎来“办证热” 合肥警方最新提醒

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新)“不用带着孩子去现场,直接在‘皖事通’APP上就可以办理,实在太方便了!”近日,合肥市民张女士准备暑假带孩子外出游玩,电话咨询合肥市公安局户政中心,得知孩子身份证可以网上办理后,张女士直接选择在线上为孩子办理。一周左右,张女士便收到了寄来的身份证。

随着毕业季和暑期的到来,群众出行需求增多,办理居民身份证、护照等出游人数不断增加。近日,合肥市户政服务窗口迎来新一轮“办证高峰”。据统计,6月以来,合肥市公安局累计办理身份证8.46万余件、临时身份证业务3800余件。

办理居民身份证如何才能更轻松、更快捷?安徽户籍公民可通过登录“皖事通”APP申请办理、换领、补领居民身份证,实现身份证网上办理“不跑腿”“零距离”“不打烊”。

记者了解到,制证中心优化流程、简化操作,并引入身份认证等新技术,进一步提升便民利民服务质量和用户体验,方便群众办理身份证的同时确保个人隐私信息的安全。

值得注意的是,网上办理仅针对户籍为安徽省、满18周岁且两年内办理过身份证的公民,其他需要申领、补换领居民身份证的公民可以线下选择就近的公安机关户政窗口办理。



7月10日至11日,合肥市肥东县各区域均出现不同程度的降雨。肥东县长临河镇村干部开展沟渠塘坝堤巡查防汛,地质灾害隐患点排查,积水排涝,道路雨篦排查清理,走访看望行动不便等特殊人群,对险工险段开展24小时不间断巡查防汛。

陈振 星级记者 黄洋洋/图

第四届长三角体育节马术广德竞技

星报讯(记者 江锐) 2024鸟巢之路积分赛(长三角赛区)和第四届长三角体育节马术公开赛近日在广德市东亭乡国际马术赛事中心举办,本次比赛是马术场地障碍赛。

据了解,本次比赛为第四届长三角体育节21项赛事之一。本次比赛为期三天,共有来自长三角地区及周边省市的23个马术俱乐部、近350对人马组合,分别进行60CM新星赛、90CM新秀赛、100CM精英赛等6个组别的比赛,优胜选手将有机会获得第十一届北京国际马术大师赛参赛资格。赛事的成功举办,不仅提升了广德马术运动在长三角乃至全国的影响力,还促进了体育与康养旅游、乡村振兴融合发展,为广德马术产业的蓬勃发展注入新的活力。



合肥城管出动1.5万余人在岗防汛

星报讯(记者 王珊珊) 7月11日清晨开始,连续暴雨突袭合肥。早上6点,庐阳区城管局应急人员提前到岗,着重对涡阳路、农科南路、天水路等下穿桥,以及界首路、肥西路等低洼易积水路段进行雨中值守。7点28分左右雨势正大,肥西路在强降雨下短时间内形成积水路面,漫过了道牙砖,现场庐阳区城管局局长朱先锋带领执法队员,配合交警立即做好警示措施,并蹚入漫到小腿肚的积水中,徒手将垃圾掏出,及时打开排水口,确保排水畅通。

据悉,7月10日夜间至11日8时,全市城管系统共出动环卫工人和执法队员15351人次,出动车辆1119台次,落实收水口巡查8876人次,排查清理收水口15270个,清淤积水点496处,处置安全隐患79个。

这里,托起14名残疾人“就业梦”



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 黄玲陈 陈三虎 文图)“在这里,我通过加工奶嘴绳,每个月能挣到工资,家里人都为我高兴。”小李(化姓)是一名智力残疾人,一直希望通过自己的劳动获得家人和社会的认可,听说琥珀街道残疾人辅助性就业中心能够圆“就业梦”时,他“慕名”来到这里。

琥珀街道残疾人辅助性就业中心位于合肥市蜀山区琥珀山古玩市场内,今年3月初试运行、5月份正式运行。

7月10日,在该残疾人辅助性就业中心工作室,小李正和几名“工友”围坐在桌子四周,忙着整理奶嘴绳。拆分、安装、固定、装袋……大家手上的活儿不停。每人完成一项任务,中心的工作人员便会在一旁送上大声的鼓励,而一旁塑料箱里快要装满的半成品,则是他们一上午的劳动成果。

“琥珀街道残疾人辅助性就业中心已吸纳了14名残疾人辅助性就业,他们主要是来自周边一些轻度智力残疾人、精神障碍患者以及重度肢体残疾人。”北苑村社区党委书记韩凤云介绍,该辅助性就业中心主要

为残疾人提供公益服务,包括专场招聘、助残产品展演、手工艺品义卖等,尤其是残疾人辅助性就业项目,不仅提供就业项目开发、产品配送、项目结算、操作技能培训等,还利用电子商务、公益活动等帮助推销产品,给残疾人家庭带来实实在在的经济收入,帮助残疾人提升自身素质、加快融入社会、实现自我价值。

20岁的小马(化姓)患有自闭症,今年6月初来到琥珀街道残疾人辅助性就业中心。在这里,他和其他残疾人一起,将零散部件组装成半成品奶嘴绳,再加工为成品,手和脑得到了极大的锻炼。他的母亲看在眼里、喜在心里,“这里环境非常安静,氛围也不错,有午餐,还能午休,省去了中午接送的奔波,希望孩子能够在这里获得一定的劳动能力,以后可以不担心他的生活自理问题。”

“残疾人辅助性就业中心的成功举办,主要得益于社区党委‘红纽带’基层党建品牌,将服务残疾人的重心下移、资源下倾、队伍下沉,带动辖区党建联盟单位和社会组织积极认领助残微项目,面对残疾人开展精准化就业服务。”韩凤云表示,琥珀街道残疾人辅助性就业中心项目由合肥市乐友健康产业有限公司认领,该公司先后与不少爱心企事业单位和社会组织合作,开展了包括爱心义诊、趣味运动等丰富多彩的活动。

“残疾人同样拥有追求美好生活的权利。让他们在‘家门口’就业,从而增强他们的自我认同感,重拾生活信心。”韩凤云说,希望通过就业中心,为残疾人提供更多的就业机会。北苑村社区也将继续坚持党建引领,依托“红纽带”党建品牌,织密“党建+助残”服务体系,以就业服务一如既往地关心残疾人,推动残疾人事业更好发展。

12岁男孩误吞笔帽 3个月后才被取出

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 李品新) 7月11日,记者获悉,7月9日下午,在安徽省儿童医院(复旦儿科医院安徽医院)内镜室里,12岁男孩小明(化名)气管里卡了3个月的笔帽被成功取出,终于恢复了顺畅的呼吸。

3个月前的一天放学时,小明将笔帽咬在嘴里,这时旁边的同学跟他打闹,一不小心将笔帽吸入到气管里,当时就出现犬吠样咳嗽,伴有咳嗽3~5声,伴口唇紫绀、呼吸困难,于是就到当地医院耳鼻喉科就诊,经过普通处理后,小明的呼吸和咳嗽都有所缓解,医生就叫他回家观察。

“他又不跟我们说,我们也没有往那方面想,后来反复发烧,都当感冒治了。”小明妈妈说,这次发烧更严重了,咳嗽也加重,自己很担心,就带他到省儿童医院来看,经过检查,才发现他气管里有东西,现在想想都后怕,孩子受了这么大罪。

据悉,该院每年取出的气管异物多达200例,支气管异物1~3岁多见,占70~80%,最常见的是花生米、瓜子壳、笔帽、小玩具、小零件等。该院呼吸科医师王彦提醒,老师和家长要提高安全意识,如果发现孩子误吞异物时,可以立即采用海姆立克急救法吐出异物,如果不行,就应立即送医院救治,以免错过了救治的黄金时间。